

ЧЕЛОВЕК И ЧЕЛОВЕЧНОСТЬ

Презентацию подготовил:
преподаватель истории и обществознания
ГБОУ
ЕГКИ им. Т.Н.Хренникова
Сапрыкина Н.Ю.

Что отличает человека от других живых существ?

Что такое добро?

Какие поступки принято называть добрыми?



ПОЧЕМУ НЕ ВСЕ ПОСТУПКИ ЛЮДЕЙ МОЖНО НАЗВАТЬ ЧЕЛОВЕЧНЫМИ?



?



Гуманизм – это определенная система взглядов, признающая ценность человека, его право на свободу, счастье, развитие и проявление своих способностей, считающая благо человека критерием оценки справедливого общества.



**ГУМАНИЗМ – ЭТО ПРЕЖДЕ ВСЕГО УВАЖЕНИЕ И
ЛЮБОВЬ К ЛЮДЯМ.**



Человек шел по берегу и вдруг увидел мальчика, который поднимал что-то с песка и бросал в море. Человек подошел ближе и увидел, что мальчик поднимает с песка морские звезды. Они окружали его со всех сторон, берег был буквально усеян ими на много километров.



- Но это просто глупо! – закричал человек.

- Оглянись! Здесь миллионы морских звезд, берег просто усыпан ими. Твои попытки ничего не изменят!

Мальчик поднял следующую морскую звезду, на мгновение задумался, бросил ее в море и сказал:

- Нет, мои попытки изменят очень много ... для этой звезды.

- Зачем бросаешь эти морские звезды в воду?

– спросил человек, подходя ближе.

- Если они останутся на берегу до завтрашнего утра, когда начнется отлив, то погибнут, - ответил мальчик, не прекращая своего занятия.



Гуманизм в чём-то схож с понятиями морали и нравственности. **Гуманное общество** - это общество, которое ценит личность человека. Это общество, которое заботится о тех людях, которым нужна помощь, причём заботится искренне. Помощь в нашем обществе нужна, прежде всего, пожилым людям, так как они прожили большую часть своей жизни, физически и морально утомлены. Таким людям необходимы забота и внимание со стороны окружающих. Если вы улыбаетесь людям старшего возраста, если вы относитесь к ним с заботой и пониманием, помогаете им элементарными вещами, тем самым вы просто продлеваете им жизнь. Вы делаете их более здоровыми, в том числе, и физически. Это и есть гуманное отношение к людям.



**ОТНОШЕНИЕ К ПОЖИЛЫМ ЛЮДЯМ –
ПОКАЗАТЕЛЬ ДОБРОТЫ И ЧЕЛОВЕЧНОСТИ!**



- **Гуманизм – это определенная система воззрений, признающая**
- **- ценность человека**
- **- права человека на свободу**
- **- право человека на счастье**
- **- право человека на развитие и проявления своих способностей**



- **Гуманное отношение к человеку:**
- **Великодушие**
- **Доброе**
- **Уважительное**
- **Готовность понять другого**
- **Отношение как к равному**



Слово «гуманизм» имеет в своём составе корень homo, что в переводе с латинского означает «человек». Мы должны понимать, что, если мы говорим о человечности, значит, предполагаем какой-то набор чувств, качеств и реакций человека на ту или иную ситуацию. Мы человечны тогда, когда мы относимся к этой ситуации с точки зрения добра, справедливости и не поддаёмся чувствам обратным. Гуманный человек никогда не ущемит своё или чужое человеческое достоинство.



Берегите в себе человека.

А.П. Чехов



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ

